

# IMF前总裁卡恩性侵案或将翻盘

## 女服务员涉嫌犯罪,其性侵指控可能面临败诉



卡恩抵达曼哈顿刑事法庭

据新华社电 据美国媒体6月30日报道,国际货币基金组织(IMF)前总裁卡恩被控性侵犯酒店女服务员一案的调查出现新转折,美国调查人员发现原告的说法存在漏洞,并涉嫌卷入犯罪活动,其对卡恩性侵的指控可能面临败诉。美检方是否因此撤销对卡恩的起诉引人关注。

纽约检方调查人员对媒体透露,虽然有确凿证据表明卡恩与女服务员在纽约曼哈顿的酒店里有过性接触,但这名来自几内亚的女服务员对他们多次撒谎。根据电话记录,这名服务员在与卡恩发生性接触后曾给一名被警方监禁的男子打电话,讨论起诉卡恩可能给她带来什么好处。而这名男子涉嫌从事贩毒和洗钱犯罪活动,其洗钱活动就涉及这名女服务员的银行账户。

据报道,卡恩一案的检方人员6月30日约见了卡恩的律师,提交了最新调查结果,并讨论了取消对卡恩重罪指控的可能性。纽约州高等法院7月1日将继续开庭审理此案,预计法官将减轻对卡恩的保释限制条件。

5月14日,现年62岁的卡恩因涉嫌性侵犯酒店女服务员在纽约被逮捕,受到强奸未遂等7项罪名指控,随后辞去了IMF总裁职务。对强奸未遂等7项罪名指控,卡恩全部予以否认。他在交纳100万美元保释金并提供500万美元保证金后获得保释。如果罪名成立,他将面临最多25年的监禁。

### 德联邦议院通过核电退出法案

据新华社电 德国联邦议院6月30日以绝对多数通过了默克尔政府提出的法案,计划到2022年底分阶段关闭所有17座核电站。

在当天就这一法案的表决中,联邦议院有513票表示赞成,79票反对,8票弃权。此前,除了联盟党和自民党执政联盟外,主要反对党社民党和绿党均已表态同意这项核电退出法案,只有左翼党持反对意见。

默克尔执政联盟5月29日深夜达成一份德国核电退出方案,规定该国17座核电站中,在日本核泄漏事故后暂时关闭的7座老核电站和一座正在维护的核电站不再重新运营发电,其余9座核电站也要于2022年底前关闭。这一方案后被政府作为法案提交联邦议院。

德国议会两院——联邦参议院将于7月8日就德国的这一核电退出法案进行磋商。

### 俄总统驾车险撞人群

#### 视频在网上流传,克里姆林宫拒绝发表评论

据《中国日报》报道 近日,一段关于俄罗斯总统梅德韦杰夫的视频连日来在互联网上传开,他笨手笨脚地驾车险些撞上围观者,成为近日俄罗斯人茶余饭后的谈资。

视频显示,一辆体积庞大的梅塞德斯牌黑色SUV突然东倒西歪地向聚集着数百名旁观者的人群冲去,随后逐渐减速,但仍未停下。这时,驾驶员却已打开车门想下车。令人大跌眼镜的是,他竟然是大家期待见到的梅德韦杰夫总统!冲上前去的多名保镖似乎是强拉着才让车子停了下来,再晚一点儿车就轧到人群了。从视频中传出人们的斥责声,还有女性的尖叫声。最后,总统走下车,尴尬地向人群挥了挥手,然后离去。

有网友留言说:“连开车都不行,这家伙怎能

领导国家?!”还有人调侃道:“总统警卫与其配备枪,还不如手里准备一些砖头,这样就能及时扔到总统车轮前面,帮助停车。”

克里姆林宫拒绝对此发表评论,俄罗斯国家媒体也只字未提,因此尚不清楚事发原因。

另一段视频描述的是梅德韦杰夫两个月前在一次集会上试图翩翩起舞,但舞步差到“惨不忍睹”,给俄罗斯人提供了不少笑料。

观察家认为,这些虽属琐事,但却会给总统的仕途带来不利影响,由于他可能参加明年3月的总统大选,因此不少支持者已经开始为他担心。不过,其实总理普京的车技也不太出色。近来,普京驾车也曾出过洋相,在试开俄罗斯的拉达牌汽车样车时,他多次无法启动发动机。

### 美国防部长盖茨退休

星报综合消息 美国国防部长盖茨6月30日正式退休,结束他长达四年半的防长生涯。五角大楼当日为盖茨举行了隆重的辞别仪式,奥巴马在讲话中盛赞他不仅是美国历史上任职时间最长,也是美国历史上最佳的国防部长之一。

作为奥巴马政府最有影响力的内阁成员之一和世界上最强大国家的国防部长,盖茨退休如同其上任一样备受瞩目。

盖茨是美国历史上唯一一位被新任总统要求留任国防部长的反对党人。在长达四十余年

的政治生涯中,他曾效忠8位总统。盖茨退休后将返回华盛顿州湖边老家享受退隐生活。他的继任者、原美国中央情报局局长莱昂·帕内塔于昨天正式就职,并坐镇五角大楼。

美国国会参议院6月30日通过总统奥巴马对驻阿富汗美军司令戴维·彼得雷乌斯担任中央情报局局长的提名。参议院当天以94票赞成、零票反对的结果通过了这一提名。毫无疑问,彼得雷乌斯将接替即将出任国防部长的莱昂·帕内塔,成为新一任中情局局长。

### 泰大选禁网上拉票 违者或坐牢

据中新社电 泰国国会下议院选举即将拉开帷幕,当局规定,大选期间通过“推特”(Twitter)等社交网站拉票的人将面临最多半年牢狱之灾。为确保该法令的执行,100多名警察将对这些社交网站实施监控。

据报道,这次大选投票将从当地时间周日(3日)上午8点开始,下午3点结束。根据泰国法律,本周六(2日)晚间不得从事任何竞选活动。泰

国当局规定,上述时间泰国民众也不得在社交网站上对任何候选人或政党加以评论,手机短信和电邮拉票也被禁止。

违规者将面临最高6个月的监禁和1万泰铢(约330美元)的罚款。

报道指出,许多泰国人都冀望此次大选能够在国家经历6年的危机后,重振民主制度,到当地时间周日午夜时,大选结果应该已经揭晓。

# 16岁女生 1个电话打掉1个痘

MM们听说过“草莓脸”吗?顾名思义就是满脸痘痘,肌肤皱巴巴……杯具吧!!

本姑娘打小皮肤挺不错,虽不白但挺光滑。自打上高中后皮肤开始油亮油亮的,好像饭里吃的油多全跑到脸上来了,有段时间专挑清淡的东西吃!结果脸上的油一点也没有少,后来也不管它了,反正不疼不痒的……

有一天洗脸突然发现额头上出现了两个小痘痘,几天后周围又出现了8个,最重要的是下巴上也有了,而且都很疼,有时候一生气就用手给挤掉了,可是挤掉了在周围还是会会长……,照片上的我脸上油油的还满脸的痘,怎么办呀,我绝望了。

同学中一个特爱臭美的家伙告诉我不少方法和产品。我每次都是满怀信心的买回来,结果都是失望收场!失望归失望,但是从来没有放弃过。

一次偶然的机会,在报纸上看到一则报道,说有一个叫“圣惠”的香港祛痘产品,效果好。更绝的是,这个叫“圣惠”的产品还可以免费试

用,有效才买。说实话,我心动了,敢叫人免费试用,效果肯定错不了。心动就行动,我赶紧拨打了圣惠在安徽的销售电话:0551-3459428,于是,我领到了一小袋免费试用装,只够一个痘痘三天的用量。商家就是精明,免费的东西不给你用多。三天之后,你们猜怎么着,右脸颊那颗最大的痘痘居然消失不见了,连痘印都没有留下。这下我彻底信服了——打一个电话,花2毛钱电话费,果然打掉了一个痘痘,合算!

后来的情况我不说大家也知道。我去柜台买了3盒。有个同学居然劝我说,每天打一个电话,免费领取试用装,只要不怕烦,一分钱不花就可以把剩余的痘痘全给干掉。我说,咱没有那闲工夫,价钱又不贵,何必呢,我打电话领取试用装的本意是验证疗效,不是占便宜。

15天之后,同学们再见到我时,都大吃一惊,脸上的痘痘全都不见了。男同学都夸我变漂亮了。呵呵!姑娘我本来就是美人坯子,还用你们来夸!

香港天乐化妆品研究中心与中联医药科技强强联合,共同研制出“**圣惠祛痘消印组合**”,配方源自中国历史上第一部由国家(北宋)组织编撰的大型医药类方书《太平圣惠方》。**圣惠祛痘组合**内含多种名贵中药提取物,是经现代仪器分析、分离、筛选而成的植物祛痘精华,是古老配方与现代科技的完美结合。

### 香港圣惠 最快3天,最慢15天 祛痘无痕

- 轻度痘痘** 少量粉刺丘疹,痘痘数少于30个;  
**圣惠承诺** 3天祛痘,5天消痘印,无效退款。
- 中度痘痘** 中等量丘疹、脓包,痘痘数50个左右;  
**圣惠承诺** 5天祛痘,7天消痘印,无效退款。
- 重度痘痘** 囊肿性暗疮或聚合性暗疮,痘痘数100个左右,结节、囊肿块大于3个;  
**圣惠承诺** 7天祛痘,15天消印,无效退款。

### 免费祛痘 不花一分钱

即日起,拨打电话免费领取“圣惠”试用装,试用三天,有效才买,不花冤枉钱。战痘热线:  
**0551-3459428,3437408**  
销售地址:乐普生普济大药房 三里庵康康大药房

**一 清除毒素** 清除面部酸性油脂、灰尘、死皮等毒素;破坏痤疮杆菌、螨虫的繁殖条件,使痘痘难以滋生。

**二 调节油脂** 调节肌肤排油,疏通毛囊,使酸性油脂能顺畅排出,毛囊不被阻塞。

**三 祛痘杀菌** 杀灭细菌,消除痘痘周围炎症,把酸毒排出来,让痘痘迅速消退。

**四 消除痘印** 将痘印部位的黑色素进行分解、转化、排出,并防止肌肤再次被自由基氧化,彻底除去痘印。